

Урия - Жизнь не справедлива.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Урия - Жизнь не справедлива.

2 Самуила 11

Введение:

Иногда жизнь к нам не справедлива. Это случается с разными людьми. Люди изменяют друг другу, браки рушатся, потому что один из супругов говорит, что ему всё надоело. Проповедникам постоянно лгут. Был однажды человек, которого обвиняли в том, чего он не делал. Это стоило ему служения, хотя позже обнаружилось, что проповедник был прав, а все остальные не правы. Но было уже слишком поздно: разрушение произошло. Многие люди работают, и им приходится оставаться дольше других на работе. Они работая больше всех и вместе с тем им это не оплачивают. Жизнь не справедлива!

2 Самуила 11: (Обычно говорят о грехе и о том, как с ним бороться, но я не буду говорить сегодня об этом).

2 Самуила 11:2: *«И было в вечернее время, что Давид встал с постели своей, и прогуливался на крыше царского дома: и с крыши он увидел женщину купающуюся; а та женщина была очень красива видом.»*

Когда я читаю об Урии, я вижу, как несправедливо с ним поступили. Но Бог заботится о нём в этой несправедливости.

Бог при изучении этих стихов дал мне три пункта, благословивших мою душу. Помните: в конце восторжествует справедливость, и всё встанет на свои места.

2 Самуила 11:2-3: «И было в вечернее время, что Давид встал с постели своей, и прогуливался на крыше царского дома: и с крыши он увидел женщину купающуюся; а та женщина была очень красива видом.

3- И послал Давид и спросил об этой женщине. И один сказал ему, Разве это не Вирсавия, дочь Елиама, жена Урии хиттита.»

Посмотрите, Урия - хиттит.

Стихи 4-17- «И послал Давид посланников, и взял ее; и она вошла к нему, и он лежал с ней; ибо очистилась от нечистоты своей: и возвратилась она в дом свой.

5- И зачала женщина эта, и послала и известила Давида, и сказала, Я с дитем.

6- И послал Давид к Иоаву, говоря, пришли мне Урию хиттита. И послал Иова Урию к Давиду.

7- И когда Урия пришел к нему, Давид расспросил его о положении Иоава, и о положении народа, и о ходе войны.

8- И сказал Давид Урии, Иди к дому своему, и омой ноги свои. И вышел Урия из дома царского, а за ним последовало кушанье от царя.

9- Но Урия спал у двери царского дома со всеми слугами своего господина, и не пошел к своему дому.

10- И когда донесли Давиду, говоря, Не пошел Урия в дом свой, Давид сказал Урии, Разве ты не с дороги пришел? почему тогда не пошел ты к дому своему?

11- И сказал Урия Давиду, Ковчег, и Израиль, и Иуда, находятся в шатрах; и господин мой Иоав, и слуги господина моего, стоят станом в открытых полях; войти ли мне тогда в дом свой, чтобы есть и пить, и лежать со своей женой? как ты живешь, и как душа твоя живет, я не сделаю этого.

12- И сказал Давид Урии, Побудь здесь и сегодня, а завтра я отпущу тебя. Так Урия остался в Иерусалиме в тот день, и следующий.

13- И когда Давид позвал его, тот ел и пил перед ним; и он напоил его: и вечером он вышел, чтобы лечь на постель свою со слугами господина своего, но к своему дому не пошел.

14- И было утром, что Давид написал письмо к Иоаву и послал его рукой Урии.

15- И написал он в письме, говоря, поставьте Урию на передовой линии самой жаркой битвы, и отступите от него, чтоб он был поражен, и умер.

16- И было, когда Иоав наблюдал за городом, что поставил он Урию на месте, где он знал, что там были храбрые люди.

17- И вышли люди города, и сразились с Иоавом: и пало несколько из народа, из слуг Давида; умер также и Урия хиттит.»

Вот теперь, в моём введение и я хочу, чтобы вы усвоили одну вещь:

1. То, как живёт Урия.

Если описать одним словом Урию хиттита, то определением его жизни будет слово верность. Он был верным человеком, верным своей семье.

Почему вызывает его Давид? Он пытается скрыть свой грех. Потому что он знал, что когда Урия придёт домой, он не будет проводить время с друзьями. Урия не будет находиться там, где не должно находиться. Давид знал, что он - человек семьи.

Это прекрасно, когда человек находится там, где должно быть.

- Он не только человек верный своей семье.
- Он был верным и своему царю.

То, что приказал царь, он выполнил. Только немногим людям нравится иметь авторитет над собой. Но Урия никогда не жаловался в отношении авторитета. У него было сердце слуги. Он был верен в выполнении того, что сказал ему царь. Он был настолько верен, что когда царь написал *«письмо смерти»*, он знал, что Урия, прежде, чем передать это письмо, не заглянет внутрь. Вот, какой была его верность!

- Когда у большинства из нас есть что-то на сердце, мы хотим этим с кем-то поделиться. Очень трудно удержаться, чтобы кому-то не рассказать о своей проблеме. По неизвестной причине это может к вам вернуться.
- Но Давид уверен, что может написать письмо и Урия в него не заглянет. Почему? Потому что Урия - верный слуга.
- Он был верным своему командиру, Иоаву. Давид не

только верил, что Урия не прочтёт письмо, но также он верил, что если Иоав ему повелит что-то сделать, он то выполнит. Иоав был хорошим полководцем. Он прекрасно знал, где находятся храбрые во время сражения с вражеским войском.

- Урия был верен своей семье.
- Верен царю
- Верен Господу.

Когда ему пришло время идти к себе домой он говорит: *«Как я могу пойти в свой дом, чтобы есть, пить и спать со своей женой, когда Божий народ страдает и ковчег Божий в шатре! Я не могу этого сделать!»*

Мне больше ничего не остаётся сказать, как то, что он был верным человеком!!!

Если есть что-то, что губит церкви сегодня, то это - отсутствие верных людей.

2. Как на него смотрели другие.

Он жил жизнью верного, но выглядел глупцом за свою верность. Он был верным, но все смеялись над его верностью.

- Его супруга его обманула, но он ничего об этом не знал.

Немногие люди смогут вынести то, что перенёс Урия.

а. Они смотрели на него и объявили его глупым. Пока

всё это происходит, он об этом ничего не знает. Его предала жена!

1. Царь, которого он любит и которому служит, даёт поручение убить его. Даже дьявол говорит, что это глупо.
2. Он был наивен.

Когда дьявол пришёл и сказал, что самое худшее, — это то, что ты поставил Бога на первое место и где будет в конце твоей жизни Бог, когда ты в нём нуждаешься?

Дьявол желает, чтоб вы думали, будто Господь вас бросил. И вот то, что говорит мир: *«Почему ты живёшь христианской жизнью и проходишь все эти скорби?»*

Есть три вещи в отношении Урии, касающиеся нас:

1. Почему ты служишь Господу и почему тебе нужно быть христианином? Почему ты не послушался дьявола, когда он говорил, что ты выглядишь глупо? Вам нужно просто ответить, что стоит служить Господу!

а. Стоит служить Господу из-за благодати, которая спасает нас. Вот что происходит, когда я смотрю на это: я вижу как часто повторяется имя Урия хиттит, Урия хиттит. Он всегда назван Урией хиттитом. Почему? Посмотрите во **Второзаконие 7:1**: ***«Когда ГОСПОДЬ Бог твой введет тебя в землю, куда ты идешь, чтоб овладеть ею, и изгонит многие нации перед тобой, хиттитов, и гиргашитов, и аморитов, и канаанитов, периззитов, и хивитов, и иевуситов, семь наций, более великих и могучих, чем ты;»***

За 400 лет наперёд описывается то, что евреи войдут в обетованную землю и захватят её. Бог говорит в книге **Второзаконие**: *«Когда вы пойдёте и встретитесь с врагами в той земле, я хочу, чтобы вы кое-что сделали. Я хочу, чтобы вы полностью уничтожили язычников, врагов ваших.»* Первые, кто при этом упоминается - хиттиты.

Другими словами, *«я не желаю, чтобы хиттиты остались в живых. Я хочу их уничтожить!»* На протяжении 400 лет Бог держал хиттитов под приговором смерти.

Но вдруг здесь мы читаем об Урии хиттите. 400 лет спустя рождён тот, кто был под приговором смерти. Есть только одна причина, почему Урия остался жив. Он оказался под потоком благодати. Бог сказал: *«Пусть он живёт!»*

Каждый из нас родился, имея над собой приговор смерти. Каждый из нас должен быть уничтожен.

Колоссянам 2:14: *«Изгладив рукопись установлений, которая была против нас, противоположная нам, и убрал ее с пути, пригвоздив к своему кресту;»*

О чём тут говорится? О чём говорится в этом сертификате смерти!

Иллюстрация:

Каждого заключённого в Римской Империи приводили к судье. Когда он приходил к судье, ему вручался сертификат смерти (справка о смерти). Что это означало?

Здесь говорилось о преступление, в котором их обвиняли, о вынесенном приговоре. Как долго продолжалось наказание? Когда их садили в тюрьму, этот

сертификат прибавали на двери камеры. Наконец, когда цена была уплачена, и приговор был удовлетворён, они снова шли к судье и тот стирал приговор смерти, ставя подпись, что всё оплачено!

Это похоже на то, как если бы кто-нибудь приходил и говорил, что ты — вор и жизни не заслуживаешь! Затем ты вытаскиваешь сертификат смерти и говоришь: *«Посмотри сюда! Посмотри, что написал судья - «все оплачено!» Я имею благодать в глазах судьи!»*.

1. Благодать нас спасает!
2. Благодать уберегает нас от страданий!

В нашей истории Урия умирает. Это кажется таким несправедливым! Он ничего плохого не сделал, но умер. И теперь кажется, что он за это заплатил, а обидчики остались на свободе. (Я борюсь с этим).

Людам нравится, когда вы проявляете к ним благодать. Но когда скорбишь, совершенно другая история.

Почему злые люди так долго живут? Почему они остаются безнаказанными? Те же люди, которые вас любят, которые вам служат, следуют вам, умирают молодыми?

Господь говорит, что мы смотрим совсем неправильно:

Я посмотрел от какой печали был избавлен Урия!

1. Эта смерть избавила его от сердечной боли. Да, его жена его подвела, люди говорили, что он глупец, но он этого не знал, ничего не знал! Ничего!!!

- Люди на небе не беспокоятся о еде, о счетах, чем будут их дети заниматься в будущем. Они избавлены от всего этого.
- Печаль избавила его от ненависти. Может, если бы он об этом узнал, он был бы переполнен ненавистью в сердце. Бога бы встретил полный гнева и горечи человек.
- Бог избавил его от такого свидетельства. Его свидетельство не было повреждено каким-то образом, и он умер верным.

Печаль, которая нас сохраняет. Наконец...

3. Бог который нас освящает. Освятить значит поставить в сторону.

Мы имеем Урию хиттита. Он был под проклятием смерти, но Бог сказал, что не только отнесётся к этому хиттиту с благодарью, но и поставит его в сторону.

2 Самуила 23:39: «Урия хиттит: всех тридцать и семь.»

Мы видим, что здесь перечисляется список могучих людей Давида. Эти люди особенные, которые возвышаются над обычными людьми тем, что сделали больше того, что от них требовалось. Обратите внимание, какое имя здесь упоминается.

Стих 39- «Урия хиттит: всех тридцать и семь.»

Здесь говорится о том, кто был под проклятием

смерти.

Бог его освятил, поставил в сторону от всех остальных солдат.

Вы многое услышите о Давиде и о Вирсавии.

Матфея 1:6: «И Иессей породил Давида царя; и Давид царь породил Соломона от той, которая была женой Урии;»

Заметьте, здесь она не упоминается, а только Урия! Бог даёт ему часть. Он говорит ему: *«Да! Ты был под наказанием смерти»*.

Он говорит, что мать Соломона была замужем за верным человеком, и Он этого не забыл! Бог говорит, что и это Он записал.

Есть различие в том, что ты неправ и делаешь неправильные вещи. Урия был избавлен от сердечной боли. Всё, что знал Давид, — это то, что было нелегко вспоминать об ответственности за смерть Урии.

1. Начинается с того, что умирает младенец, в грехе зачатый.
2. Продолжается всё тем, что Фамарь изнасилована своим сводным братом.
3. Далее Амнон убит Авсаломом.
4. И наконец, сын Давида, Авсалом ищет смерти своего отца, чтобы завладеть царством.

Всё, что постигает Давида, — это сердечная боль.

Урия не знает о боли сердца. Он умирает, делая то, что любил. Он был могучим, храбрым человеком. Ему нравилось бороться за царя, и умер он, как герой, на поле битвы.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.